

仲夏季电影之夜三城联动 雪佛兰电影下乡即将启动

小时候总有这样一个季节,每到夏日之夜,村里的男男女女、老老少少都会围坐在麦垛旁,专心致志等待简陋幕布搭起的电影上映。那一段时光或许已成为了我们永远回忆,当现代人热衷于电脑、平板现代化科技的时候,乡村电影放映却将在齐鲁大地掀起一轮夏日热流,2014年雪佛兰仲夏季电影下乡将正式于6月21日在淄博、滨州、邹城正式拉开大幕。

作为最有号召力的家轿品牌,雪佛兰多款车型在农村有极高的认可度和用户口碑。雪佛兰电影下乡放映活动,在有电影播放的同时,也为更多农村的汽车需求者带来雪佛兰全系车型和大幅优惠。除了看电影,雪佛兰还为到场群众准备了派发礼品、车型展示、试驾预约和团购等精彩环节,提升了文化观影活动的娱乐

性和互动性,为农村业余生活和购车带来精彩和方便。

雪佛兰全新车型加入 创酷携手爱唯欧惊艳亮相

今年的雪佛兰电影下乡更是加入了多款雪佛兰正在热销的全新车型加入,变形金刚4新队员雪佛兰创酷,6月初刚刚在重庆车展上市的新爱唯欧都将在首站三城面向农村消费者。

雪佛兰创酷是一款为年青人打造的阳光时尚SUV,其适时四驱系统更适合农村道路,1.4T动力既将油耗控制在更低水平,又带给农村年青人澎湃的SUV感受。

6月刚刚上市的雪佛兰全新爱唯欧是一款为年轻家庭打造的实用精品家轿,舍弃了“四眼”大灯的新爱唯欧,更容易让农村小家庭接受。新爱唯欧还搭载同级罕有的7英寸触摸显示屏,配备雪佛兰

MyLink智能车载互联系统,可实现多媒体播放、蓝牙电话通信、车载Siri免视功能以及智能语音导航等丰富功能,让农村小夫妻也能享受城市青年的科技时尚品质。

赛欧领衔促销 雪佛兰全系钜惠电影下乡

不仅有全新车型的加入,雪佛兰更是在今年的电影下乡中针对农村消费群体带来绝无仅有的钜惠促销,现场不仅有6.88万的国民幸福家轿新赛欧,12万以内唯一搭载1.4T的新队员创酷,7.39万起的新爱唯欧,7大套件升级的百万纪念版科鲁兹,其他全系车型也将在电影下乡现场为农村消费者带来一场购车盛宴和电影大餐。

精彩的600余部电影素材,神秘的现场购车大礼,雪佛兰全系车型的年中钜惠促销,哪一个不能让人心动向往。6月21日,雪佛兰



仲夏季电影下乡开启,您还在为追忆儿时童年的记忆吗?您还在纠结买一款车要颠簸数十公里耗费无数精力吗?雪佛兰电影下乡送去电

影也将为您送去钜惠促销的全系车型,齐鲁大地三城四地同时启动,淄博、滨州、邹城,雪佛兰今夏与您不见不散! 本报记者 姜斌

汽车空调不是咋开都行,正确使用能延长空调寿命、利于身体健康 低速行驶时尽量关闭车辆空调

对于有车族们来说空调是夏季在车里防暑降温的必备利器。正确的使用空调以及适当的对空调进行恰当保养不仅会给有车族们带来一个凉爽夏季,还能更好地延长空调的使用寿命,为有车族们节约不必要的保养费用。

先关空调再熄火

正确的空调开关顺序对于延长空调以及车辆发动机的寿命至关重要,简单的说车辆启动后应先打开车辆外循环自然风模式,开一段时间后打开空调开关;熄火前应先关掉空调开关,让外循环自然风模式在继续运行一段时间后在关风扇开关,最后再熄火。关掉空调再熄火,能保证车辆在下次启动时是单纯的发动机启动;反

之,没有完全关掉的空调会随着发动机一起启动,这样高负荷运转就会损伤发动机。而不少车主常常是在熄火之后才想起关闭空调。而汽车空调在制冷过程中会使空调内部存积大量的水分,此时直接熄火还会使这些存积的水分无法尽快排出,日积月累就造成了空调管道内部发霉,从而滋生出危害我们身体健康的细菌。



出风口不可随意调

有的车主在使用空调时,不注意调整空调吹风的方向,这不利于发挥空调的最佳效果。

根据冷空气下沉、热空气上升的原理,正确的做法应该是,开冷气时将出风口向上,开暖气时将出风口向下。

开着空调吸烟危害更大

当车内开空调时,乘员不要在车内吸烟。若吸烟,请将空调的通风控制调到外循环位置。

休息或睡眠。由于车辆停驶时,开着空调的密闭车厢内通气性差,若此时开着空调休息或睡眠,很可能因发动机排出的有害气体漏入车内引起人员中毒,甚至有生命危险。

先开窗通风再开空调外循环

低速行驶时尽量关闭空调,堵车时不要为提高空调效能而使发动机以较高转速运转,这样会缩短发动机和空调压缩机的使用寿命。尤其,当遇到大堵车时,车减速了,切记关闭空调。

应该先开窗通风,并开启外循环,把热气都排出去。等车厢内温度稍稍降下来之后,再换成内循环。但是内循环也不宜长时间使用,因为内循环是空气在车内封闭空间内的循环,车内的含氧量会不断下降,而且如果汽缸中的汽油燃烧不完全,发动机未燃烧尽的一氧化碳也可能漏进车厢内,因此车内的空气质量会越来越差。此外,不应频繁开启和关闭空调,以防损坏空调系统。

车辆空调的维护与保养

1、检查空调是否亏氟

在使用汽车空调前,应检查冷凝器、蒸发器表面的清洁情况。如果灰尘较多,应予以清洗并用压缩空气吹净。还要检查各开关、控制元件的性能是否可靠,空调是否缺氟。制冷剂不足是空调失效的原因之一。

2、清理空调滤芯、散热装置

空调加好氟后,必须检查空调滤芯是否需要更换,很多车主绝对得空调滤芯更换麻烦而且费用高昂但是空调滤芯是保持车内空气质量的保障必须及时更换。空调滤芯车内空调进风口的过滤器。如果长时间不更换,其上面吸附堆积的尘土会在空调开启时吹进车内。另外还要冲洗空调的散热器和散热风扇,以免过厚的油泥和尘土影响散热效果。夏季发动机部位的散热也十分必要,可使用发动机外部专用清洁剂进行清洗、防腐、上光三重处理。

做完了各项检测,整个空调系统还要进行一次全面清洗,用专用的空调泡沫清洗剂,将冷凝器、蒸发器彻底洗净,同时,还可以把空调进、出风口之间的风道洗净。使吹出来的凉风清新宜人。

正确使用空调以及保养空调会为广大有车族带来一个凉爽舒适的夏季,除了上述几点需要注意意外,车主还需要注意如果发动机因开空调增大负荷导致水温过高,要暂停使用空调,至水温正常为止。

决战淄博! 广汽传祺越级对比展现中国金刚硬实力

今夏,《变形金刚4:绝迹重生》将全球公映,作为首个参演该片的亚洲汽车品牌,广汽传祺好莱坞荧屏首秀,与世界知名品牌汽车同台竞技,一展中国汽车硬汉形象。

为展现中国制造新势力,6月21日,广汽传祺将在山东淄博举行越级对比试驾会,约战德系豪车,品质、操控现场大比拼。战事一触即发,参赛名额有限,联系淄博传祺新宁传祺经销店即可抢先报名参与。此外,传祺GS5变形金刚版,10万以内家轿市场操控能手传祺GA3现场特价团购,到场消费者即有机会获得《变形金刚4》电影票。

硬汉传祺敢向豪车叫板信心何在?

精工是否仅为豪车所独有?广汽传祺挑战德系劲旅信心何在?作为自主品牌新秀,广汽传祺既可以在好莱坞大片中与豪车过招,也能通过越级对比以实战论英雄。在本次越级对比试驾会上,广汽传祺将以出色的品质和操控与豪车论战,现场还将拆解传祺热销车型,展示其内外兼修的五星品质魅力。

动力操控对决豪车 实力传祺谁与争锋?

在这个言必谈操控、论必运动的时代,奔驰、宝马、奥迪等豪车无不在极力表现自己良好的操控性和运动性。对决操控实力,争做操控

之王,通过本次越级对比试驾会,广汽传祺将与德系豪车争锋操控能手。

本次越级对比试驾,将实证传祺与德系劲旅的品质和操控水平,传祺将以国产汽车人的硬汉实力诚邀您现场参与和观战,活动详情及参赛名额抢订请与当地传祺经销店联系。

(王晓东)

广汽传祺淄博新宁店
4S店:周村齐鲁CX汽车文化广场(309国道与滨博高速公路西2公里)
报名热线:0533-6052999、8100100
山泉路店:张店山泉路三泉村南100米路东
报名热线:0533-7989911

